3ananus nis cryanearos I1IM3
no cneu. Kypcy «UucjaeHHbIe MeTObI JJUHEHHOH aJIredpbi»

3amanue Ne 1

IIpsiMble MeTOABI PEIICHNS CUCTEMbBI TMHEHHBIX aIre0panyecKux ypaBHEHHN.
3ananme: Pemiuth cucTeMy ypaBHEHUM:

(8+k)x1+2Xo+X3=16+k
2X1+(7+K)Xo+3%x3=29+3k
X1+3X2+(9+k)X3:28+2k,

k=003n+2-"
g+n

r7ie N — HOMEp BapuaHTa, UCXO/Is U3 CIHUCKA 0 XKypHaIly, g — HOMEp roaa

1) Meronom ["aycca 1o cxeme eMHCTBEHHOTO JICJICHHSL.

2) Metoaom I"aycca ¢ BBIOOPOM TJIaBHOTO 3JIEMEHTA 110 BCEH MaTpHIIE.
3) Ilo cxeme Xanerkoro.

4) MeToa0M KBaApaTHOTO KOPHSI.

5) BeruCIUTH ONpEAEIUTEN, MATPHUIIBI 110 AITOPUTMaM ILII. 1,3,4.

3aganue Ne 2

HNrepaunoHHbIe METOABI PEIICHUS CUCTEM JTMHEHHBIX aIre0panyecKux ypaBHEHHI.

3aganue: 1 3aJaHHOM CUCTEMBI alireOpandecknx ypaBHeHU# (cM. 3amanue Ne 1) crienyer:
1) Haiitu permeHue CUCTEMbI YpaBHEHUH :

a) METOJIOM MPOCTOMN UTEPALINH;

0) metoaoM 3eiaens;

B) OMPEJEIUTh YCIOBUS CXOAUMOCTUA METOOB;

T') MOJYYUTh 3HAYCHHUE PEIICHUS C TOUHOCTHIO =107

1) IUTst TpeOyeMOii TOUHOCTH =107 OTIpeACITUTh HEOOXOANMOE KONIn4ecTBO uTeparnuit “K” u
BBIYMCIIUTH €rO0.
2) Haiitu pemieHue cucTeMbl ypaBHEHH METOJaMH BapUAIIMOHHOTO THIIA!

a) METOJIOM MUHUMAJIbHBIX HEBS30K;

0) METOJIOM HaUCKOPEHIIEro CIycKa.

3aganue Ne 3

[IpsiMble METOIBI peLlIEHUs TIOTHON MTPOOIEMbl COOCTBEHHBIX 3HAUEHUH.

3aganue:

1) st matpunel A u3 3ananust Nel onpenenuTb COOCTBEHHBIE 3HAYEHUS M OTBEYAIOIINe UM COOCT-
BEHHbBIE BEKTOPA METOJAMHU:

a) Kpbuiona;

0) anuneBckoro.

HNrepanuonHble METOIbI pellieHUs TPOOJIEMbI COOCTBEHHBIX 3HAUCHUI

2) Haiitu C3 u CB metonom SAko0wu.
3) Haiitu HanboJbliee mepBoe ¥ BTOPOe COOCTBEHHBIC 3HAYCHHS U OTBEYAIOIINE UM COOCTBEHHBIC
BEKTOpPa METOAOM UTEPALUM.



